

Клуб «Эдельвейс»

При отделении психолого-педагогической помощи семье и детям МУ «КЦСОН» уже несколько лет существует подростковый клуб «Эдельвейс». Занимаются в клубе дети из семей «группы риска». Специалисты отделения проводят беседы, мастер-классы для детей, устраивают праздники для детей и их родителей, что способствует укреплению семейных связей.

Первое занятие в 2013 году было посвящено истории празднования Нового года, Рождества и Крещения.

Во всех странах и у всех народов за многие столетия уже сложились определённые рождественские традиции. Они пересекались и смешивались, а так же вобрало в себя множество языческих элементов. В частности, на Руси такой традицией стало распевание колядок. Колядки - это обрядовые песни, которые исполняются в зимние праздники, в том числе и на Рождество.

Дети выучили заранее несколько колядок и с удовольствием рассказали их на занятиях.

Сотрудники отделения поведали детям, что в старину в святки (с 6 по 19 января) наши предки гадали: на урожай и здоровье, на погоду, а незамужние девушки – на суженого - ряженого. Девчонки и мальчишки тоже погадали, что же их ожидает в 2013 году.



Следующее занятие клуба «Эдельвейс» пройдет в феврале 2013 года.
Приходите к нам!

Наши адрес:
г. Катав-Ивановск, ул. Гагарина, 4
МУ «КЦСОН»
отделение психолого-педагогической помощи семье и детям
тел. 8-35147-2-00-06